



## Интервью руководителя СУ СК России по Смоленской области Анатолия Уханова федеральному изданию "Время МСК"



Об итогах работы СК России по Смоленской области за год. А также о создании поискового движения по увековечиванию памяти о ВОВ – «Следопыт». О том, как беженцы с Украины 9 мая 2022 года побывали на Параде Победы и прошли в шествии «Бессмертного полка» на Смоленщине и многом другом – руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Смоленской области, генерал-майор юстиции Анатолий Уханов рассказал главному редактору издания «Время МСК» Екатерине Карачевой.

С полным текстом интервью можно ознакомиться по ссылке <https://mskvremya.ru/article/2022/1126-interview-sk-rf-ukhanov-smolenskaya-oblast>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

23 Июня 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1700139>